



借给朋友300万,自己要用钱时对方却不愿还

审了三次都赢了,三年执行不下来

“法院门槛都要被我踏破了,就是拖着不解决!”近日,盐城市盐都区居民谭胜东向现代快报反映,3年前,他与一位姓郭的朋友有桩债务纠纷案,尽管官司打赢了,却因法院迟迟不执行而拿不到执行款。记者了解到,此案曾被“挪了两家”法院执行。盐城的四位人大、政协委员也提请过相关部门解决,但时至今日,执行法院的回应仍是:“需要再等等。”

陶展 姜振军

案由 借给朋友的300万要不回来

谭胜东今年46岁,现在盐都区台湾农业创业园从事经营。6年前,手上有一定资金积累的他,经人介绍,认识了做服装生意的郭先生,交往间,两人一度成为很好的朋友。

2009年8月至2010年5月,郭先生“批发服装”需资金,于是向谭胜东借钱。“以前我们之间很信任,就

借钱给他了”。谭胜东说,他分了12次借出总计300万给郭先生。

“后来我投资生态园急需需要用钱,便去要这个款子,没想到他不肯还了。”谭胜东多次上门催要无果,建议其“暂时如果没钱还,那我把房子抵押给我,好让我放心。”郭先生不同意,还钱之事陷入僵局。

判决 3次都是债主胜诉

几个月后,谭胜东向盐城市亭湖区人民法院提起诉讼,要求郭先生还本付息。2010年11月19日,法院判决郭先生在判决生效之日起10日内支付谭胜东300万元,并支付相应的利息。“在上诉期内郭没有按规定上诉。”

后来,郭先生因为不服亭湖法院的判决,向盐城市人民检察院申诉,该院于2011年8月24日向盐城市中级人民法院提出抗诉,盐城市中

级法院当天就指令亭湖区法院进行再审。2012年2月16日,经过审理,亭湖区人民法院维持此前的判决。

郭先生依然不服,又向盐城市中级人民法院上诉,2012年7月23日,中级法院维持亭湖法院的判决。“判决生效后,我以为能拿到钱了,可我跑了3年,到法院N趟,总是说‘防止激化矛盾不好执行’。”谭胜东说,至今没有拿到属于自己的钱,这让他很受伤。

法院 案件需要等等再说

“2010年第一次判决后,郭当时没有上诉,判决已经生效了,可亭湖区法院的执行受到了阻碍。被告人有房有车,其财产都被限制过户了。今年6月,案件被移交给了盐都区法院执行了。”亭湖区法院知情人透露。

盐都法院相关负责人表示,6月下旬接手的案子,然后就向郭

送达了执行通知,全面调查财产,目前正在研究下一步工作,“至于执行中有何困难,真的不方便说。”盐城市中级人民法院有关负责人称,江苏省高院还在对案件进行审查,需要再等等。记者了解到,省高院给谭胜东出具的回函显示:现案件在盐都区法院,请中院督办。

专家 执行遇阻可移交公安机关

为了谭胜东的案件,盐城市和盐都区4位人大代表及政协委员也联名向有关部门进行了反映。“所有执行手续均已完备,但至今迟迟不能执行,这让谭胜东损失严重。”他们呼吁,法院应该加大执行力度,为当事人伸张正义。

北京盛廷律师事务所主任、北京律师国际投资和贸易专业

委员会委员王少光认为,法院在执行过程中,如果遇到阻挠,法律已经给了相当明确的规范,对有执行能力而拒绝执行生效法律文书的当事人进行司法拘留或者罚款。情节严重的,可以移交公安机关,以拒不执行判决、裁定罪或者妨碍司法公务罪立案侦查,“这是国家赋予的权力,就是为了破解执行难。”

镇江 忘了车底有人修车 一脚油门轧死工友

因为一心只想着装满土后开车离开,忘了躺在车子底部帮其修车的工友,男子王强最终为自己的粗心大意付出惨重的代价。近日,句容市人民法院一审判决王强有期徒刑一年,缓刑一年。

今年7月的一天上午,王强在句容经济开发区某工地内,驾驶重型自卸货车从事装运土方工作。因为感觉到车子底部好像有故障,王强就请求同为货车驾驶员的李渊到车子底部检查一下。王强将货车开到接收挖土机倒土的地方后,李渊拿着工具爬进车底下进行检修。

车装满土后,王强接到了离开的命令,王强忘记提醒正在帮他修车的李渊离开就起步了,致李渊被轧死。案发后,王强所属公司赔偿李渊亲属经济损失人民币85万元,李渊亲属对王强的行为予以谅解。(文中当事人均为化名)

刘光亮 林清智

泰州 欠薪13万“跑路” 获刑七个月罚五千

徐州的彭某在靖江一家船厂承包项目,因无法全数发放工人工资逃到广西,后被公安机关抓获。近日,靖江市人民法院以拒不支付劳动报酬罪,判处彭某有期徒刑七个月,并处罚金人民币5000元。

陈先生是云南人,去年10月来到靖江,在一家船厂外包施工队打工。12月底,他找外包队老板彭某要工资准备回家,彭某称要等船厂工程款到账后才能发。

年后,陈先生见工资卡上还是没动静,从云南赶到靖江找彭某,发现人已失踪。一打听才知道,和他有相同遭遇的有40多个人。

今年3月12日,靖江市人力资源和社会保障局催促彭某支付拖欠的劳动报酬,彭某仍不支付。5月,船厂以施工队的工程尾款,代为支付了工人工资,但还差13万余元没有支付。

今年5月22日,靖江市公安局立案侦查,将彭某列为犯罪嫌疑人上网追逃。今年6月29日,彭某在广西壮族自治区岑溪市的一家银行办理业务时,被当地民警抓获。苏振东 蔡科臣 尹有文

运沙船开着开着没影了,船主夫妻下落不明

附近水面漂着一只倒扣着的船,潜水员没找到人也看不清船名

昨天,盐城市东台的陈先生向现代快报反映称,自己的妹妹和妹夫在连云港驾驶货轮帮人运沙,自12月5日深夜被发现失踪后,至今没有下落。记者从连云港海事局获悉,6日上午,在灌河口附近确实发现一艘不明船舶发生翻扣,经连续三天搜救没有发现任何人员。目前,连云港海事局正在协调相关单位对沉船进行打捞,以便确认事故原因以及船内是否有遇难人员。

王晓宇 李泳辰 贾如存



搜救船艇试图拖带翻扣船舶 李泳辰 摄

运沙船失踪,船上一对夫妻下落不明

昨天上午,记者在连云港市连云区一酒店见到了陈先生,跟他在一起还有多位从老家赶到连云港的亲属,个个面色都显得很凝重。

“我们是6号早上接到通知的,然后下午赶到这里的。”陈先生说,得知妹妹两口子出事后,自己第一时间就联系家里亲属往连云港赶。

据陈先生介绍,他的妹妹和妹夫大概在八九年前买了艘名叫“润泰156”的货船,挂靠在泰州市某航运公司。从今年3月份开始妹妹和妹夫帮助连云港一公司从灌河口码头运沙到连云港新城,已经连续干了八九个月了,一直没有出现问题,谁知意外就这么突然发生了。

“我们来了以后了解到,5日晚

上6点多,他们船在码头装好沙子后出发的,到了夜里11点多,一起运沙的其他船发现他们不见了,手机及高频电话都打不通了,第二天一早有人看到一艘沉船后打电话报警的。”陈先生称,连云港海上搜救中心经过搜寻没有找到人,他的妹妹和妹夫至今依然下落不明。

陈先生说,翻掉的那艘船应该就是妹妹家的,至于妹妹和妹夫,他们怀疑两人已遇难,尸体可能还在船内,“妹妹40,妹夫才39,他们的女儿还在上学。”

连续搜救三天,没找到人没确定船名

现代快报记者从连云港海事局了解到,6日上午8时36分,连云港海上搜救中心接到报警:在灌河口航道西堤口北5海里附近发现一艘

不明船舶翻扣在海上,船舶大小约1000方,附近未发现有落水人员。

接报后,连云港海上搜救中心立即启动海上搜救应急预案,调派连云港海事局2艘海巡艇、通知连云港海洋与渔业局协调渔船及渔政船、协调连云港救助基地派出潜水员及救助船、组织拖轮与锚艇等船舶前往救助。同时,连云港VTS立即发布航行警告,连续发布航行安全信息,指挥附近船舶进行搜寻。中午时分,共有6艘救援船只陆续抵达现场,展开搜寻救助。前往救助人员登上翻扣船舶底,敲击翻扣船舶底板,未见回应。后经潜水员下水探摸,未在船舱内发现人员,也看不清具体船名。

6日傍晚,多艘搜救船舶扩大搜寻范围后仍未发现海面有落水人员。为防止翻扣船舶影响他船航行,

翻扣船舶随后被拖至浅水区。在72小时的黄金救援时间内,连云港海事局冒着大雾坚持搜寻,但是没有任何收获。

尽快打捞沉船 确认事故原因

那么陈先生的妹妹和妹夫到底在哪里,灌河口的沉船是不是“润泰156”号呢?连云港海事局通航管理处高洪兵处长称这一切都要等沉船打捞上来后才能确认。

高洪兵告诉记者,海事局正在积极协调包括打捞队等相关单位准备对沉船进行尽快打捞,“首先要清除海上障碍物,不能影响其他船只航行,等沉船打捞上来后,我们要进一步确认失踪人员,看船内有没有遇难人员,最后还要通过沉船来确认这起事故的具体原因。”

盐城 阜宁县医院扩建工程 荣获“鲁班奖”

昨天,记者从盐城市阜宁县获悉,由国家住房和城乡建设部牵头、中国建筑学会主办的2012-2013年度中国建设工程“鲁班奖”表彰大会上,由江苏省盐阜建设集团承建的“阜宁县人民医院扩建病房楼及附属裙楼工程”获此殊荣,实现了全国县级城市获得鲁班奖的零的突破。

据了解,获奖的阜宁县人民医院扩建病房楼及附属裙楼位于阜宁县南城区,建筑面积45496.2平方米,主体结构为框架19层,2009年12月5日开工,2012年7月20日竣工验收。童军 邱俊荣 姜振军